

## **В Абакане возбуждено уголовное дело в связи с распространением инфекционного заболевания в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 26»**



Следственным отделом по городу Абакану ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по результатам рассмотрения материалов, направленных прокуратурой, возбуждено уголовное дело по факту распространения инфекционного заболевания среди учащихся различных классов МБОУ СОШ № 26 города Абакана по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, питание детей в МБОУ СОШ № 26 города Абакана организовано в рамках договора на обеспечение питанием, заключенного между образовательным учреждением и ООО «Кулинар».

---

В период с 16 по 24 марта 2022 года в ГБУЗ РХ «Республиканская детская клиническая больница» с жалобами на плохое самочувствие обратилось 10 учеников разных классов школы, которым при осмотре был выставлен диагноз «Острая кишечная инфекция», 1 из детей был госпитализирован. Установлено, что все дети посещали школьную столовую.

В ходе проверки, проводимой Управлением Роспотребнадзора по Республике Хакасия обнаружены нарушения в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин возникновения заболеваемости детей. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1675609>